
Leistungen:

- Fahrt im modernem Fernreisebus

- 5 x Übernachtung im 3*** Superior Hotel „

Hubertus“ in Sankt Johann im Pongau

- 5 x reichhaltiges Frühstückbuffet

- 5 x 4 – Gang Abendmenü

- 1 x Fahrt mit dem Schrägaufzug zum Mooserboden

- 1 x Eintritt Mittersill Nationalparkzentrum

- 1 x Schifffahrt auf dem Wolfgangsee

- 1 x Reiseleitung Hochkönigsrundfahrt

- 1 x Reiseleitung Salzkammergut

- 1 x Reiseleitung Bad Gastein

- 1 x Reiseleitung Kaprun

- Ortstaxe incl.

- freie Nutzung der Finnische Sauna und Dampfbad

Preis:

14.07.2026 - 19.07.2026 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer 878 €

Einzelzimmer 978 €

St. Johann im Pongau - 6 Tage

St. Johann im Pongau ist die Hauptstadt und mit 11.628 Einwohnern zugleich

einwohnerstärkste Gemeinde des Bezirks St. Johann im Pongau im Bundesland

Salzburg. Die erste Nennung des Ortes erfolgte 1074. Im Ortskern sind viele

Sehenswürdigkeiten zu sehen.

1. Tag: Anreise

Die Anreise erfolgt über die Autobahn München vorbei

an Salzburg – Bischofshofen bis nach St. Johann im

Pongau in unser 3*** Superior Hotel „ Hubertus“.

Unterwegs werden Sie mit einem „ Marx Frühstück“

verwöhnt. Begrüßungstrunk – Abendessen –

Übernachtung.

2. Tag: Kaprun – Mooserboden – Mittersill

Fahrt mit unserem Reiseleiter nach Kaprun im Herzen

Pongaus zum Moserboden. Inmitten der imposanten

Berge der Hohen Tauern finden wir die Stauseen

Mooserboden und Wasserfallboden. 107m hoch und

fast 500m lang ist die Mooser-Sperre – wir genießen

die riesigen Stauseen auf 2.000m Höhe. Wir gelangen

mitten in die alpine Bergwelt der Hohen Tauern, mit

Europas größtem offenen Schrägaufzug. Zurück am

Ausgangspunkt dem Kesselfall, geht es weiter nach

Mittersill zu dem dort ansässigen Nationalzentrum

Hohe Tauern. In dieser interessanten Ausstellung

erfahren wir alles Wissens- und Sehenswerte über den

Nationalpark Hohe Tauern. Abendessen –

Übernachtung.

3. Tag: Bad Gastein – Großarl

Heute werden wir mit unserem Reiseleiter das

Gasteiner- und das Großarltal besuchen. Unsere erste

Station ist der weltbekannte Kur- und Wintersportort

Bad Gastein. Er ist für die Hotels und Villen aus der

Belle Époque bekannt, die an den bewaldeten

Steilhängen gebaut wurden. Vom Wasserfallweg aus,

fällt der Blick auf den zentralen Gasteiner Wasserfall,

der in das Tal stürzt. Die Nikolauskirche wird von

gotischen Fresken geschmückt und das Gasteiner

Museum zeigt die Geschichte der Thermalquellen und

berühmten Besucher des Ortes. Anschließend

Weiterfahrt in das Großarltal, auch Tal der Almen

genannt. Anschließend Rückfahrt zum Hotel.

4. Tag: Salzkammergut – 5 Seenfahrt

Nach dem Frühstück starten wir zu einer

Salzkammergut – Rundfahrt. Mit unserem Reiseleiter

werden wir die herrliche Seenlandschaft mit dem

Attersee–Mondsee-Fuschlsee kennenlernen. Unter

anderem werden wir in St. Gilgen eine Schifffahrt über

den weltbekannten Wolfgangsee nach St. Wolfgang

unternehmen. Ein Besuch im „Weißen Rössl“ sollte

nicht fehlen. Am Nachmittag lernen wir die Kaiserstadt

Bad Ischl kennen. Abendessen – Übernachtung.

5. Tag: Hochkönigsrundfahrt

Der heutige Tag führt uns rund um den „Hochkönig

„Bei einer Rundfahrt vorbei an Mühlbach, dem

Blumendorf Dienten – Maria Alm erreichen wir zum

Abschluss die Ortschaft Zell a. See. Hier Gelegenheit

zum Bummeln usw. Unser Reiseleiter wird uns den

ganzen Tag begleiten und uns die schönsten

Sehenswürdigkeiten dieser herrlichen Bergwelt

näherbringen.

6. Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück und dem Kofferladen treten wir

mit unvergesslichen Eindrücken die Heimreise an.
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